

今日汝州

十三届全国人大一次会议开幕会举行

习近平等党和国家领导人出席

两会新华社快讯：十三届全国人大一次会议开幕会5日9时在人民大会堂举行，习近平等党和国家领导人出席大会。

中共中央关于深化党和国家机构改革的决定

>>> 详见第3版

2018年3月5日
星期一
农历戊戌年正月十八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2057 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



全国政协十三届一次会议在京开幕

习近平李克强张德江张高丽栗战书王沪宁赵乐际韩正到会祝贺

俞正声作政协十二届常委会工作报告 汪洋主持会议 万钢作提案工作情况报告

新华社北京3月3日电 凝心聚力携手新时代，继往开来创造新辉煌。经历光荣岁月、坚持团结和民主两大主题的中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第一次会议3日下午在人民大会堂开幕。

政协第十二届全国委员会常务委员会向大会作的工作报告提出：中共十九大描绘了决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的宏伟蓝图，进一步指明了党和国家事业的前进方向。人民政协要把学习贯彻中共十九大精神作为重大政治任务，把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲，把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴，把为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利献计出力作为工作主线，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持以人民为中心的发展思想，坚持团结和民主两大主题，围绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家作出新的贡献。

三月北京，春意渐浓。人民大会堂万人大会堂内穹顶璀璨，气氛庄重热烈。中国人民政治协商会议会徽悬挂在主席台中，十面鲜艳的红旗分列两侧。

全国政协十三届一次会议应出席委员2158人，实到2149人，符合规定人数。

全国政协十三届一次会议主席团常务主席汪洋、张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、梁振英在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、张高丽、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正等在主席台就座，祝贺大会召开。

下午3时，汪洋宣布大会开幕，全体起立，高唱中华人民共和国国歌。

十二届全国政协主席俞正声代表政协第十二届全国委员会常务委员会，向大会报告过去五年的工作。他指出，中共十八大以来的五年，是党和国家发展进程中极不平凡的五年。以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全国各族人民，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，中国特色社会主义进入了新时代。五年来，以习近平同志为核心的中共中央加强对人民政协工作的全面领导。习近平总书记多次发表重要讲话，提出一系列新思想新论断新要求，科学回答了人民政协事业发展的重大理论和实践问题。

政协全国委员会及其常务委员会全面贯彻中共十八大和十九大精神，深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持团结和民主两大主题，围绕中心、服务大局，把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴，完善协商议政格局，强化民主监督职能，拓展团结联谊工作，加强履职能力建设，推动人民政协事业在继承中发展、在发展中创新，开拓了团结民主、务实进取、蓬勃发展的新局面，彰显了中国特色社会主义制度的优势和特点，在党和国家事业中发挥了不可替代的重要作用、作出了重要贡献。

俞正声在报告中从牢牢把握正确的政治方向、聚焦党和国家中心任务、贯彻以人民为中心的发展思想、推进政协协商民主建设、加强和改进民主监督工作、充分发挥统一战线组织作用、广泛开展对外友好交往、大力加强自身建设等8个方面回顾了十二届全国政协的工作，并总结了坚持中国共产党的领导、坚持人民政协性质定位等6条规律性认识和体会，还对今后工作提出了深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想等5点建议。

受政协第十二届全国委员会常务委员会委托，万钢向大会报告十二届政协的提案工作情况。他说，十二届政协期间，政协

委员、政协各参加单位和各专门委员会，紧扣推进供给侧结构性改革、司法体制改革、培育和践行社会主义核心价值观、脱贫攻坚、气水土污染防治等重大问题，提出提案29378件，经审查，立案23975件。截至2018年2月20日，99%的提案已经办复。大多数提案的意见建议得到采纳或正在逐步落实中。

在主席台就座的领导同志还有：丁薛祥、马凯、王晨、刘延东、许其亮、孙春兰、李希、李强、李建国、李鸿忠、李源潮、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、范长龙、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、尤权、王胜俊、陈昌智、严隽琪、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺、常万全、王勇、周强、曹建明、杜青林、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏等。

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志应邀列席开幕会。各国驻华使节、新闻官和海外侨胞等应邀参加开幕会。



两会看点

现场研究方案 面对面解决问题 市委常委会开到工作一线

本报讯（记者 李红涛）3月2日，农历正月十五，元宵佳节，市委书记陈天富一行到市公安局看望慰问公安干警，并主持召开市委常委会扩大会议，听取公安工作汇报，现场办公，研究解决公安工作中存在的困难和问题，安排部署扫黑除恶专项斗争。

陈天富指出，汝州近年来经济社会健康快速发展，人民安居乐业，群众幸福指数大幅度提高，其中一个重要保证，就是社会治安总体形势保持良好状态。市委对政法部门，尤其是公安机关在维护汝州社会稳定方面作出的突出贡献给予充分肯定。

陈天富强调，当前，扫黑除恶专项斗争正处在关键时期，要坚决按照党中央的决策部署和省委、平顶山市委的安排部署，旗帜鲜明地开展扫黑除恶专项斗争。公安机关要在市委政法委的统筹协调下，配合纪检监察等部门，综合施策，全力推进，在扫黑除恶专项斗争中形成压倒态势。各乡镇派出所要先抓典型，从老百姓最痛恨的黑恶抓起，重拳出击，把黑恶违法犯罪抓彻底，把幕后组织和“保护伞”清除彻底，形成震慑效果。要严打黄赌毒，经常打，露头就打。

陈天富还就做好当前信访稳定、安全生产工作提出要求。会议还就社会公共服务平台和公安机关110接处警平台数据对接工作、派出所办公用房不足等问题现场办公，研究解决办法。

市委常委李运平、李晓伟、刘鹏、李涛、张剑奇、李游出席会议。市人大常委会主任张留华，市政协主席陈国重，市政府副市长姚军柱，市政府党组成员、市公安局局长祁明安，市政府党组成员、秘书长杨兆华，市国土局、财政局主要负责同志，市公安局班子成员列席会议。

骑岭乡 春回大地暖 植树造林忙

沿岸和纱帽山荒坡，再种1000亩，努力形成四季常青、全年有绿的北部景区效果，使骑岭乡真正成为市区的后花园。



总策划：赵爱军 总值班：马亚飞 统筹：李海滨 本版编辑：陈凝 联系电话：0375-6027703

文明河南志愿服务进行时



3月5日，“创全国文明城市，建文明美丽汝州”学雷锋志愿服务活动启动仪式在风穴寺景区举行，来自全市的1000多名志愿者代表参加启动仪式。启动仪式结束后，志愿者分成片区开展志愿服务活动。图为志愿者在捡拾垃圾。
李刚 摄

“帮助别人是我最大的快乐”

“咱这个人从小受苦受难出来的，瞅见可怜需要帮助的人，总想着帮一把。”双节期间，正是王武军的浴池和KTV最忙碌的时候，3月3日上午，坐在浴池大厅里的他看着来来往往的人群，回想着自己的创业经历，感慨良多。

王武军是蟒川镇核桃园村人，27年前，初中毕业的他从卖冰糕开始了创业之路。那时候一块冰糕5分钱，为了多卖钱，蒋姑山上正在建庙，他背着一大箱子冰糕爬五六里的山路到山顶挣了第一笔钱。蟒川镇昔日煤矿多，王武军后来到了煤矿打工，年轻不怕出力的他踏实肯干，19岁时已是井底采煤队的班长。

矿井繁重的体力活也没压垮他，从矿上下班回到家，他还搞起了家庭养猪，“我

是俺村第一个养猪的，当时在蟒川也是养猪较早的，养了十几头，挣了3000多块钱，要知道当时在矿一个月才挣五六百块钱。”

之后王武军又跑过汽车运输、外出经商，商海历练也使得他越来越成熟。2016年5月底，他决定在家门口创业，筹备成立了丰乐源实业有限公司。在商海越走越稳的王武军，始终没有忘记帮助别人的初心，并一直身体力行着。数年前，他已经是河南省越野e族汝州分队的骨干队员，并牵头组建了蟒川救援队，成为专业的救援团队。2017年10月2日全国越野e族阿拉善英雄会在内蒙古自治区腾格里沙漠开幕。王武军带领他的救援团队赶到那里参加救援，在一个陡峭的山坡上，一位

中年男子第一次参加越野大赛，走到半山腰被吓住了，一动也不敢动，打电话求援。王武军自告奋勇前去救援，到现场一看他也犯愁了，“那个男的想让我拖车，还怕车一动，他掌握不好，连我的车也坠下深沟。那一次是最危险的，随时都有生命危险，最终下来时我衣服都湿了。因为我的电话都公布在越野e族户外救援的相关网站上和微信群里，所以我的电话始终保持24小时开机，随时准备救援。今年春节前的那场大雪，我们的救援团队光在蟒川滕口水库附近的坡上，一天就拖车十几次。”

蟒川镇中心敬老院是一所公办敬老院，目前供养有60岁以上特困老人94名，由于敬老院只有一间靠太阳能供热的淋浴房，空间狭小，老人众多，老人们的冬

季洗澡问题一直是个大难题。王武军了解到这一情况后，主动提出定期开放专场，让敬老院全体老人到这里免费洗澡。王武军说：“尊老敬老爱老是中华民族的传统美德，奉献社会是我们企业应尽的责任和义务，为老人们做点事，是我应该做的。”村里年龄大的老人来洗澡，需要家人搀着过来，王武军总是让他们免费洗。

如今，王武军又在忙着新的发展项目，准备在村子南侧的山坡上建一个养猪场，目前正在规划申报。“咱从小生在农村长在农村，对农村有着深深的感情。山上我已经种了400多亩树，空气好得很，我想通过发展观光农业、养殖业，带动村里的人都来致富。”

郭晋战 关莉燕 马鹏亮